denepanbHOE TOCYAAPCTBEHHOE OI0KETHOE 00pa30BaTEIbHOE YUPEKICHUE
BbICcIIero oopazoBanus «Ky3z0acckuil rocy1apCTBEHHBIN TEXHUYECKUMA
yHuBepcuteT uM. T.D. 'opbaueBa

Pe3yibTaThbl aHKETHI OLIEHKH YI0BJETBOPEHHOCTH KAa4e€CTBOM
NMOJAr0TOBKH BBINNYCKHUKOB YHHBepPCUTeTa (MAKCHUMAJIbHOE
3HauYeHue 4)

08.05.01 CTpouTenbCTBO YHUKAJBLHBIX 3[IaHUI U COOPYKEHUIt
01 CTpouTeIbCTBO BBICOTHBIX H 00JILILENPOJIETHBIX 3IaHUH U
COOpPY KeHU U

1. AKTyaJ'IBHOCTI) U ITIOJJHOTA MMOJYYCHHBIX TCOPCTUICCKUX 3HAHUH U YMCHI/Iﬁ

cpeaHee 3HayeHue 3,08
0%

w1
m2
3
m4
m5
2. CoOTBETCTBHE TEOPETUUECKHUX 3HAHUH KBaTU(UKALIUN
cpegHee 3HayeHue 2,75
0%
w1
m2
3
m4
"5

3. CriocoOHOCTh CBOEBPEMEHHO M KaUeCTBEHHO pelIaTh MpodhecCHOHATbHBIC
3aa4u



cpepHee 3HayeHue 2,67

0%

m1
m2
m3
m4

m5

4, CriocOOHOCTh  CaMOCTOSITEIBHO IIPOBOJMTHL  HCCIICIOBaHUS, 0000IIaTh
TOJIYYCHHYIO MH(GOPMAIIHMIO, JeNIaTh BBIBOJLI, (POPMYJIHpPOBATH 3aKITIOYCHHUS U

peKOMEHIAUN

cpeaHee 3HayeHue 2,5

0% 10%

ml1
m2
m3
m4

m5

5. CriocoOHOCTH K MpodecCHOHANBHOM IKCITyaTallid COBPEMEHHOTO

000pyI0BaHUS U TEXHUKU

cpepHee 3HavyeHue 2,33

0% 10%

6. CnocoOHOCTh  MCMOJB30BATh  COBPEMEHHBIE
00paboTKX M HHTEpIpETaAuN HHPOPMAIIH

METOIbI

ml1
m2
m3
m4

m5

u

TCXHOJIOTNHU



cpeaHee 3Ha4vyeHue 3

0% 10%

ml
m2
m3
m4
m5

7. OTOBHOCTh NEWCTBOBATh B HECTAHIAPTHBIX CHUTYAIUAX, BBIPAOATHIBATH
CTPATETUIO ICUCTBUI

cpeaHee 3HayeHue 2,5
0%

ml1
m2
m3
m4
m5

8. CnocoOHOCTE K OopraHu3alnv U YIIpPaBJICHUIO HpOGKTHOﬁ ACATCIBHOCTBIO

cpeaHee 3Ha4vyeHue 2,67

0%

ml
m2
m3
m4
m5

9. CiocoOGHOCTH ONPENEeNsATh U PEAI30BbIBATh MPUOPHUTETHI COOCTBEHHOU
JEATEeIbHOCTH, TOTOBHOCTh K CAMOPa3BUTHIO

cpegHee 3HayeHue 3,25

0% 10%

w1
"2
"3
w4
m5




10. Brnagerre KOMMYHUKAITMOHHBIME TEXHOJIOTHUSMU (HaBBIKAMU
NPOBE/ICHUS JICJIOBBIX MIEPETOBOPOB, MYOJIMYHBIX BBICTYIUICHHH, ASIOBOM
NepenucKu, ap.)

cpeaHee 3HayeHue 2,58

0% 10%
m1
m2
=3
m4
=5
11. CrocoOHOCTh OpPraHU30BbIBATh U PYKOBOJIUTH PAOOTON KOMaHIbI
cpeaHee 3HavyeHue 1,92
0% 10%

=1

=2

=3

m4

=5

12. UeTkoe BBIMOTHEHUE JOIKHOCTHBIX 00s13aHHOCTEN
cpepHee 3HayeHue 3,08
0% 10%

m1
=2
w3
m4
=5

13. Ctporoe coOtoieHue TPYAO0BOM U MTPOU3BOACTBEHHOMN NUCIIUILTAHBI



cpepHee 3HavyeHue 3,33

0%

=1
=2
=3
=4
=5
14. Bnanenne ocHOBaMH 3aKOHOJATEIbCTBA
cpepHee 3Ha4YeHue 2,58
0% 10%
m1l
=2
=3
w4
m5
15. Brnanenue nHbIMH HOPMATHBHO-TIPABOBLIMU akTamMu PD
cpepHee 3Ha4YeHue 2,58
0% 10%
m1l
=2
=3
=4

m5




